

148

**ДОГОВІР ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ
публічного акціонерного товариства “Державний експортно-імпорتنний банк
України”, схваленого конференцією професійної спілки працівників
АТ «Укресімбанк» 02 березня 2012 року (протокол № 04-12)**

« 27 » жовтня 2020 року

Акціонерне товариство “Державний експортно-імпорتنний банк України” (далі – **Банк**), в особі Голови Правління Мещера Євгена Володимировича, який діє на підставі Статуту Банку, з однієї сторони, та професійна спілка працівників Банку (далі – **Профспілка**), в особі голови Об’єднаного профспілкового комітету Харченко Алли Борисівни, яка діє на підставі Статуту Профспілки, з другої сторони, разом – Сторони, провели переговори з питань внесення змін до Колективного договору публічного акціонерного товариства “Державний експортно-імпорتنний банк України” (далі - Колективний договір), схваленого конференцією Профспілки 02 березня 2012 року (протокол № 04-12), із змінами та доповненнями від 29 грудня 2012 року та від 15 листопада 2017, і дійшли згоди внести зміни до Колективного договору, схвалені позачерговою Конференцією Профспілки від 16 жовтня 2020 року (протокол № 12-20), та укласти договір про внесення змін до Колективного договору (далі - Договір про внесення змін) про таке:

1. Другий абзац підпункту 2.1.20 «У сфері недержавного пенсійного забезпечення» пункту 2.1 розділу II Колективного договору викласти в новій редакції, а саме:
«З метою соціального захисту працівників Банку, передбачати у кошторисі Банку грошові кошти в якості пенсійних внесків на користь працівників Банку - учасників Фонду та забезпечувати їх щомісячне перерахування до Фонду в розмірі, встановленому пенсійним контрактом».

2. Цей Договір про внесення змін набуває чинності з дати його підписання уповноваженими представниками Сторін, скріплення їх підписів відбитками печаток Сторін і є невід’ємною частиною Колективного договору.

Від Банку

Голова Правління Банку

Є.В. МЕЩЕР

2020 р.

М.П.



Від Профспілки

Голова Об’єднаного профспілкового комітету -

А.Б. ХАРЧЕНКО

2020 р.

М.П.

